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ZAPYTANIE OFERTOWE
z dnia 19.03.2023r.
I. Zamawiający 
Parafia Rzymskokatolicka p.w. św. Jana Chrzciciela w Janikowie
88-160 Janikowo, ul. Przyjezierna 11 

osoba do kontaktu: Ks. Marek Siwka
Email do kontaktu: mareksiwka54@wp.pl
Sposób udzielania zamówienia Postępowanie o udzielnie zamówienia prowadzone jest zgodnie z zasadą konkurencyjności, określoną w Wytycznych zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020 w formie zapytania ofertowego upublicznionego na stronie internetowej https://zamowieniarpo.kujawsko-pomorskie.pl/ 
II. Zapytanie 
a/ rodzaj zamówienia/ nazwa zadnia : 
Prace przy emporze chórowej z szafą organową;  drewnianą, polichromowaną, częściowo złoconą.
b/ opis przedmiotu zamówienia:
Empora chórowa znajduje się w północnej części korpusu nawowego. Jest to konstrukcja stanowiąca osobną kondygnację,  „nadwieszoną” nad głównym wejściem do kościoła wspartą na dwóch słupach. Jest to konstrukcja drewniana, polichromowana i częściowo złocona, pochodząca z około 1887r. W części centralnej znajduje się 7 registrowy instrument pochodzący z 1907 roku (nie stanowiący przedmiotu zamówienia), którego szafa zajmuje on około 1/3 długości balustrady chóru muzycznego. 

Płycinowa balustrada i prospekt parawanowy są dość skromnie zdobione, na klasycystyczne zdobienia składają się przede wszystkim profilowania płycin i profilowane gzymsy, oraz w obrębie prospektu; ornament kostkowy, półkolumny o gładkich trzonach i kapitelach korynckich, oraz wieńcząca listwa ornamentalna.
Prace konserwatorskie mają na celu zahamowanie postępujących procesów niszczących emporę i szafę organową, a także przywrócenie im  pełni pierwotnych walorów estetycznych. W przebiegu prac konserwatorskich należy ustalić pierwotną technikę wykonania poszczególnych powierzchni, usunąć wtórne, niehistoryczne powłoki, wykonać niezbędne prace stolarskie; w tym wymianę najbardziej zniszczonych partii drewna, wykonać impregnację wzmacniającą drewna w wytypowanych fragmentach, oraz wykonać prace przy polichromii i warstwach pozłotniczych; konserwację warstw oryginalnych, lub wybranych do ekspozycji, oraz ich restaurację poprzez uzupełnienie  ubytków zapraw, warstw malarskich i pozłotniczych. 
Wycena indywidualna sporządzona w oparciu o „zasady wynagradzania  artystów konserwatorów restauratorów dóbr kultury” opracowane przez Ogólnopolską Radę Konserwatorów Dzieł Sztuki ZPAP (Biuletyn Informacyjny Konserwatorów Dzieł Sztuki, vol. 10 No 2 (37) 1999.

Elementy wyceny;
1.PROSPEKT                     poz. w  tab.               dm2
 el. polichromowane;      8.A – 1                       442               
 el. złocone;                       8.A – 2                        50                              
2. SZAFA ORG.
 + TYŁ BALUSTRADY
el. polichromowane;       8.A – 1                     2552                                                                                                                 
3. BALUSTRADA-FRONT  
el. polichromowane        1.A – 1                     1960                            
4. PODŁOGA  
el. niepolichromowane; 1.A – 10                    1679     
5.PODNIEBIE Z SŁUPAMI                               




                             
 el. polichromowane;       8.A – 1                     4220                           
c/ kod cpv :
92522000-6 Usługa ochrony obiektów i budynków historycznych 
45453100 -8 Roboty renowacyjne
d/ warunki udziału w postępowaniu: 
	Lp.
	Warunek udziału w postępowaniu
	Opis w jaki sposób Zamawiający będzie dokonywał oceny spełnienia warunku

	1
	Podmiot posiada doświadczenie w realizacji prac konserwatorsko-restauratorskich w obiektach zabytkowych - w przeciągu 2 lat przed terminem składania ofert a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie - trzy prace konserwatorsko-restauratorskie przy obiektach polichromowanych i złoconych obiektach drewnianych wpisanych do rejestru zabytków  o łącznej wartości 270000,00 zł
	W oparciu o  referencje lub dokumenty księgowe, przedłożone dokumenty powinny zawierać informację na temat podmiotu, na rzecz którego wykonywana była usługa, zakresu wykonanych prac, ich wartości, oraz  terminów zakończenia. W przypadku składania oferty przez Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia, wykaz składa ten Wykonawca lub ci z Wykonawców, który/którzy wykazywać będzie/będą spełnianie warunku udziału w postępowaniu. 
Ponadto należy złożyć wypełniony wykaz usług– załącznik 2. 

	2
	Podmiot prowadzi działalność gospodarczą
	W oparciu o aktualny odpis z KRS lub zaświadczenie o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej (kopia potwierdzona za zgodność z oryginałem przez osoby upoważnione do reprezentacji podmiotu). W przypadku składania oferty przez Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia, wykaz składa ten Wykonawca lub ci z Wykonawców, który/którzy wykazywać będzie/będą spełnianie warunku udziału w postępowaniu. 

	4
	Podmiot dysponuje odpowiednim potencjałem kadrowym do wykonania przedmiotu zamówienia, w szczególności osobą będącą dyplomowanym konserwatorem sztuki, przewidzianą do wykonywania prac konserwatorskich i restauratorskich przy zabytkach, o specjalizacji Konserwacja i Restauracja Malarstwa i Rzeźby Polichromowanej, spełniającą wymagania określone w art. 37a ustawy z dnia 23 lipca 2003r. o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami (tekst jednolity z późn. zm.) dyplomowanego konserwatora.
	W oparciu o załączoną do oferty kserokopię uprawnień potwierdzoną za zgodność z oryginałem oraz oświadczenie konserwatora zabytków, który będzie prowadził prace, deklarujące przyjęcie obowiązków kierownika prac konserwatorskich oraz kserokopię dyplomu ukończenia studiów  specjalizacji Konserwacja i Restauracja Malarstwa i Rzeźby Polichromowane. W przypadku składania oferty przez Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia, wykaz składa ten Wykonawca lub ci z Wykonawców, który/którzy wykazywać będzie/będą spełnianie warunku udziału w postępowaniu. 


e/ kryteria oceny
· Kryterium: cena (70% wagi)
Opis sposobu przyznawania punktacji za spełnienie kryterium cena: wg wzoru: C = (Cnaj : Co) x 70
gdzie: C – liczba punktów przyznana ocenianej ofercie 
Cnaj – najniższa cena spośród ocenianych ofert 
Co – cena ocenianej oferty. 
· Kryterium: okres gwarancji (30% wagi)
Opis sposobu przyznawania punktacji za spełnienie kryterium okres gwarancji: wg wzoru: G= (Go : Gn) x 30
gdzie: G – suma punktów przyznanych ocenianej ofercie
Go – okres gwarancji ocenianej oferty
Gn- najdłuższy okres gwarancji
Wybór oferty:C (cena) + G (okres gwarancji) = S (suma punktów)
Oferta, która uzyska łącznie najwyższą liczbę punktów (S) zostaje uznana za najkorzystniejszą. W przypadku gdy dwie lub więcej ofert otrzyma tą samą liczbę punktów, Zamawiający wybiera ofertę z niższą ceną.
C (cena) + G (okres gwarancji) = S (suma punktów)
· Uwagi dodatkowe :
ZASTRZEŻENIE ODRZUCENIA OFERTY Z RAŻĄCO NISKĄ CENĄ. Jeżeli zaoferowana cena lub koszt wydają się rażąco niskie w stosunku do przedmiotu zamówienia, tj. różnią się o więcej niż 30% od średniej arytmetycznej cen wszystkich ważnych ofert niepodlegających odrzuceniu, lub budzą wątpliwości zamawiającego co do możliwości wykonania przedmiotu zamówienia zgodnie z wymaganiami określonymi w zapytaniu ofertowym lub wynikającymi z odrębnych przepisów, zamawiający żąda od wykonawcy złożenia w wyznaczonym terminie wyjaśnień, w tym złożenia dowodów w zakresie wyliczenia ceny lub kosztu. Zamawiający ocenia te wyjaśnienia w konsultacji z wykonawcą i może odrzucić tę ofertę wyłącznie w przypadku, gdy złożone wyjaśnienia wraz z dowodami nie uzasadniają podanej ceny lub kosztu w tej ofercie.
f/ termin składania ofert
Oferty należy złożyć listownie, za pośrednictwem poczty tradycyjnej na adres:  
Parafia Rzymskokatolicka p.w. św. Jana Chrzciciela
88-160 Janikowo, ul. Przyjezierna 11
do dnia 27.03.2023 r. Decyduje data wpływu. 
Koperta powinna być opatrzona w  nazwę i adres Oferenta z dopiskiem „Prace przy emporze chórowej z szafą organową;  drewnianą, polichromowaną, częściowo złoconą.”
Wszystkie oferty, które wpłyną po terminie będą odrzucone i odesłane oferentom. 
g/ dodatkowe informacje o przygotowaniu oferty:
Każdy wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę i zaproponować tylko jedną cenę całkowitą netto oraz brutto wyrażoną w PLN, z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.
Zamawiający zaleca, aby Wykonawca dokonał wizji lokalnej miejsca realizacji prac stanowiących przedmiot zamówienia, po uprzednim umówieniu terminu wizyty z Zamawiającym 
Ofertę należy składać na formularzu oferty stanowiącym załącznik 1 niniejszego zapytania ofertowego. Oferta powinna być przygotowana w oparciu o przedstawiony przedmiar prac.
Po zakończeniu postępowania ofertowego, wybrany Wykonawca zobowiązany będzie do przedstawienia kosztorysu ofertowego, którego wartość będzie zgodna z ceną podaną w formularzu oferty.
Wykonawca może przed upływem terminu składania ofert zmienić lub wycofać ofertę.
Wykaz dokumentów składanych przez Wykonawcę :
Oferta cenowa – formularz oferty (załącznik 1)
Wykaz usług (załącznik 2)
Kopie dokumentów (potwierdzone za zgodność) potwierdzających niniejszego zapytania ofertowego
Oświadczenie w zakresie powiązań osobowych i kapitałowych (załącznik 3)
h/ termin realizacji umowy
Prace przy emporze chórowej z szafą organową;  drewnianą, polichromowaną, częściowo złoconą realizowane będą w etapach. Wielkość poszczególnych etapów uzależniona jest od możliwości finansowych Zamawiającego i od pozyskanych zewnętrznych źródeł finansowania. 
Termin realizacji każdego etapu do 31 października danego roku. Przewiduje się, iż realizacja ostatniego etapu – końcowego, będzie miała miejsce do 31.10.2029 r. – termin końcowy.
Zamawiający zastrzega sobie prawo wskazania terminu realizacji poszczególnych etapów zamówienia. Zastrzeżenie to będzie egzekwowane z uwagi na dopasowanie harmonogramu funkcjonowania kościoła do realizacji każdego etapu. O terminie realizacji każdego etapu Wykonawca zostanie poinformowany o terminie realizacji etapu, przed podpisaniem umowy cząstkowej na każdy etap. 
Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w zakresie terminu końcowego zgodnie z art. 455 ustawy Pzp. 
Zamawiający dopuszcza możliwość zmian zakresu robót w przypadku gdy będzie ona następstwem konieczności wykonania prac dodatkowych lub zmian technologicznych, których strony nie mogły przewidzieć wcześniej, w szczególności w związku z zaleceniami lub uzgodnieniami WUOZ. 
Zamawiający zastrzega sobie prawo skrócenia terminu realizacji zadania, w przypadku pozyskania wystarczających środków na jego realizację.
i/ informację o zakazie powiązań
W celu uniknięcia konfliktu interesów zamówienia publiczne udzielane przez Zamawiającego nie mogą być udzielane podmiotom powiązanym z nim osobowo lub kapitałowo. Przez powiązania kapitałowe lub osobowe, o których
mowa powyżej, rozumie się wzajemne powiązania między Zamawiającym lub osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w imieniu Zamawiającego lub osobami wykonującymi w imieniu Zamawiającego czynności związane z przygotowaniem i przeprowadzeniem procedury wyboru wykonawcy, a wykonawcą, polegające w szczególności na:
a) uczestniczeniu w spółce jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki osobowej,
b) posiadaniu co najmniej 10 % udziałów lub akcji,
c) pełnieniu funkcji członka organu nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, pełnomocnika,
d) pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, pokrewieństwa drugiego stopnia lub powinowactwa
drugiego stopnia w linii bocznej lub w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli.
e) pozostawaniu z wykonawcą w takim stosunku prawnym lub faktycznym, że istnieje uzasadniona wątpliwość co do ich bezstronności lub niezależności w związku z postępowaniem o udzielenie zamówienia.
j/ Klauzula informacyjna z art. 13. RODO
1. Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informuję, że:
- administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Parafia Rzymskokatolicka p.w. św. Jana Chrzciciela w Janikowie 88-160 Janikowo, ul. Przyjezierna 11 
- Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. C RODO w celu prowadzenia zgodnie z zasadą konkurencyjności przedmiotowego postępowania o udzielenie zamówienia na przeprowadzenie prac restauratorskich i konserwatorskich oraz zawarcia umowy, a podstawą prawną ich przetwarzania jest obowiązek prawny stosowania sformalizowanych procedur udzielania zamówień
wynikający z Wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014 – 2020 i 2021 -2027
- dane osobowe będą przetwarzane przez okres prowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego oraz po jego zakończeniu zgodnie z przepisami dotyczącymi archiwizacji oraz trwałości projektu (jeżeli dotyczy),
- przetwarzane dane osobowe mogą być pozyskiwane od wykonawców, których dane dotyczą lub innych podmiotów na których zasoby powołują się wykonawcy,
- przetwarzane dane osobowe obejmują w szczególności imię i nazwisko, adres, NIP, REGON, numer CEIDG, numer KRS oraz inne dane osobowe podane przez osobę składającą ofertę i inną korespondencję wpływającą do Zamawiającego w
celu udziału w postępowaniu o udzielenie przedmiotowego zamówienia,
- dane osobowe mogą być przekazywane do organów publicznych i urzędów państwowych lub innych podmiotów upoważnionych na podstawie przepisów prawa lub wykonujących zadania realizowane w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej, w szczególności do podmiotów prowadzących działalność kontrolną wobec Zamawiającego.
- w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO;
Posiada Pani/Pan:
- na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących; 
- na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych*,
- na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w
art. 18 ust. 2 RODO **,
- prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan,
że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO.
Nie przysługuje Pani/Panu:
- w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych;
- prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;
- na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. C Rodo.
2. Jednocześnie Zamawiający przypomina o ciążącym na Pani/Panu obowiązku informacyjnym wynikającym z art. 14 RODO względem osób fizycznych, których dane przekazane zostaną Zamawiającemu w związku z prowadzonym
postępowaniem i które Zamawiający pośrednio pozyska od wykonawcy biorącego udział w postępowaniu, chyba że ma zastosowanie co najmniej jedno z wyłączeń, o których mowa w art. 14 ust. 5 RODO.
* Wyjaśnienie: skorzystanie z prawa do sprostowania nie może skutkować zmianą wyniku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego ani zmianą postanowień umowy w zakresie niezgodnym z Wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju
Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014 – 2020 i 2021 -2027
oraz nie może naruszać integralności protokołu oraz jego załączników.
** Wyjaśnienie: prawo do ograniczenia przetwarzania nie ma zastosowania w odniesieniu do przechowywania, w celu zapewnienia korzystania ze środków ochrony prawnej lub w celu ochrony praw innej osoby fizycznej lub prawnej, lub z uwagi na ważne względy interesu publicznego Unii Europejskiej
lub państwa członkowskiego.
k/ określenie warunków zmiany umowy
Zamawiający przewiduje możliwość dokonania zmian postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru dostawcy, w następującym zakresie:
- zmiany harmonogramu realizacji umowy wynikającej z postanowień umowy Zamawiającego z podmiotami dotującymi zakres prac objętych zapytaniem;
- zmiany przedmiotu umowy, w przypadku gdy będzie ona następstwem konieczności wykonania prac dodatkowych lub zmian technologicznych, albo przerw w realizacji przedmiotu umowy, których strony nie mogły przewidzieć na etapie zawierania umowy (np. konieczność przeprowadzenia dodatkowych badań);
- dopuszczalna jest zmiana terminu realizacji przedmiotu zamówienia wraz ze skutkami wprowadzenia takiej zmiany w przypadku, jeżeli powstaną okoliczności będące następstwem
działania organów administracji, w szczególności: przekroczenie określonych przez prawo terminów wydawania przez organy administracji decyzji itp., odmowa wydania przez organy administracji wymaganych decyzji, zezwoleń, a okoliczności te uniemożliwią wykonanie przedmiotu umowy na warunkach określonych w dokumentacji zapytania
- zmiana istotnych postanowień umowy w stosunku do treści oferty jest dopuszczalna w sytuacji, gdy nie była możliwa do przewidzenia na etapie podpisywania umowy, a ponadto jej dokonanie wskazane jest w szczególności, gdy:
i. nastąpi zmiana powszechnie obowiązujących przepisów prawa w zakresie mającym wpływ na realizację przedmiotu umowy, w tym również zmiana stawki wyceny określonej w
„ZASADACH WYNAGRADZANIA ARTYSTÓW PLASTYKÓW KONSERWATORÓW–RESTAURATORÓW DÓBR KULTURY”;
ii. wynikną rozbieżności lub niejasności w umowie, których nie można usunąć w inny sposób, a zmiana będzie umożliwiać usunięcie rozbieżności i doprecyzowanie Umowy w celu jednoznacznej interpretacji jej postanowień przez Strony.
l/ informacje dodatkowe o zamówieniu
Prace konserwatorskie przy dachach kościoła będą realizowane etapami, które uzależnione będą od pozyskanych zewnętrznych źródeł finansowania – dotacji. Zamawiający będzie zawierał umowy na każdy etap osobno.
W przypadku niedotrzymania terminów realizacji lub braku odbioru prac, z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, co będzie skutkować utratą przyznanych dotacji, Zamawiający zastrzega sobie do pomniejszenia wynagrodzenia dla Wykonawcy w wysokości co najmniej utraconej dotacji. 
Zamawiający zastrzega sobie prawo niepodpisania umowy na poszczególne etapy, w przypadku nieuzyskania dofinansowania na realizację zadania w kolejnych latach.
Płatności za poszczególne etapy realizowane będą przelewem na podstawie prawidłowo wystawionych przez Wykonawcę faktur. Podstawą wystawienia faktur będzie protokół odbioru prac każdego etapu. 
Płatności za wystawione faktury realizowane będą do 30 dni od daty otrzymania dotacji.
III. Zastrzeżenia Zamawiającego
Wyklucza się możliwość roszczeń Wykonawcy z tytułu błędnego skalkulowania ceny.
Wykonawca ponosi koszty związane z rusztowaniami, logistyką, noclegami pracowników, zapleczem socjalnym dla pracowników, utylizacją gruzu oraz zabezpieczeniem terenu budowy, w tym również koszt ochrony fizycznej terenu budowy. Wykonawca bierze na siebie odpowiedzialność za ewentualne straty Zamawiającego wynikające z niedostatecznej ochrony terenu budowy.  
Przedmiot zamówienia realizowany będzie w czynnym kościele, dlatego też realizacja zadania wymaga bieżących uzgodnień z Zamawiającym w celu zapewnienia optymalnych warunków osobom w nim przebywającym. 
W szczególności: prowadzenie prac i robót w sposób uwzględniający porządek nabożeństw, uroczystości religijnych, świąt kościelnych itp. (przerwy w realizacji zadania), oraz dołożenia wszelkich starań zmierzających do minimalizacji zakurzenia i zabrudzenia kościoła poprzez odpowiednie osłonięcie i zabezpieczenie miejsc prowadzenia robót. Kosztami dodatkowego sprzątania, wynikającego z niedopatrzenia Wykonawcy podczas realizacji zamówienia, obarczony zostanie Wykonawca. 
Do obowiązków Wykonawcy należy m.in. zabezpieczenie energii elektrycznej, wody i innych mediów niezbędnych przy realizacji przedmiotu umowy (na koszt Wykonawcy), naprawa uszkodzonych w toku prac urządzeń w obrębie placu budowy (w szczególności nagrobków i zieleni–rekultywacja terenów zielonych), uporządkowanie terenu budowy po zakończeniu prac i przekazania zamawiającemu najpóźniej do dnia odbioru końcowego każdego z etapów.
Wykonawca ponosi całkowitą odpowiedzialność z tytułu szkód, które mogą zaistnieć w związku ze zdarzeniami losowymi związanymi z realizacją przedmiotowego zamówienia.
Zamawiający zastrzega sobie prawo unieważnienia postępowania na każdym jego etapie bez podania przyczyny oraz możliwość niepodpisania umowy z wyłonionym Wykonawcą.
Zamawiający ma prawo zakończyć postępowanie bez wyboru oferenta, nie przewiduje się postępowania odwoławczego w sprawie decyzji o wyborze oferenta, odrzucenia oferty lub zakończenia postępowania bez jego wyboru.
IV.  załączniki zapytania ofertowego
1. formularz oferty
2. wykaz usług
3. oświadczenie w zakresie powiązań osobowych i kapitałowych
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