Boluminek, dnia 08.05.2023
Parafia Rzymskokatolicka

pw. św. Wojciecha i św. Katarzyny w Boluminku 

Boluminek 11
86-070 Dąbrowa Chełmińska
Zapytanie ofertowe

Nr wewnętrzny postępowania ofertowego 01/05/2023
I. Parafia Rzymskokatolicka pw. św. Wojciecha i św. Katarzyny w Boluminku zwraca się  z prośbą o przedstawienie oferty cenowej dotyczącej wykonania remontu dachu wieży zabytku wpisanego do rejestru zabytków województwa kujawsko-pomorskiego – w kościele p.w. Wojciecha i św. Katarzyny w Boluminku.
1. Zadanie p.n. „Remontu dachu nad wieżą kościoła parafialnego pw. św. Wojciecha i św. Katarzyny w Boluminku”

Kościół p.w. Wniebowzięcia NMP zbudowano w stylu gotyckim w poł.. XIV w. W 1796 roku do kościoła dobudowano prezbiterium. Natomiast w pierwszej połowie XIX wieku z inicjatywy Kajetana Sierakowskiego, senatora Królestwa Polskiego, świątynia została gruntownie odnowiona i przebudowana w zakresie wieży oraz wnętrza. Powstała wówczas zakrystia i chór muzyczny. Dalsze prace restauracyjne przeprowadzono w 1893 roku. Po drugiej wojnie światowej w latach 1951-1955 położono polichromię, której wykonawcą był B. Marschall. Kościół o zwartej bryle, na rzucie prostokąta, z prezbiterium prostokątnym zamkniętym półkoliście przekrytym sklepieniem kolebkowym, z wyższą i szerszą nawą na rzucie prostokąta z przylegająca od północy kruchtą i od południa zakrystią (pierwotną kruchtą). O nawie przekrytej drewnianą kolebką, z murowanym chórem muzycznym w części zachodniej. Od strony zachodniej z wydatną wieżą na rzucie kwadratu. Świątynia przekryta dachami: trójspadowym nad prezbiterium, dwuspadowym nad nawą, dwuspadowym nad zakrystią, trójspadowym nad kruchtą oraz hełmem z latanią i cebulką nad wieżą.

Zadanie będzie obejmować zakres zgodnie z załączonym do zapytania przedmiarem i przewiduje:

Planowany do wykonania w 2023 zakres prac konserwatorko-budowlanych przy naprawie drewnianej konstrukcji wieży kościoła w Boluminku przebiegać będą w następującej kolejności:  montaż rusztowań umożliwiających pracę - demontaż starego, nieszczelnego pokrycia dachu (blacha) -wstępne oględziny obiektu - wykonanie napraw ciesielskich - wyk. impregnacji ogniochronnej el. więźby dach wraz z nowym deskowaniem - wyk. impreg. owadobójczej el więźby wraz z nowym deskow. Wykonanie napraw ciesielskich więźby dachowej dachu wieży kościoła - wykonanie deskowania (szczegółowy zakres w przedmiarze stanowiącym załącznik do zapytania ofertowego)
Prace należy prowadzić zgodnie z wydaną decyzją konserwatorską nr WZN 289/2021 z dnia 27.12.2021 roku oraz zgodnie z pozowaniem na budowę wydanym przez Starostę Bydgoskiego – decyzja nr 1228/2022 z dnia 23 sierpnia 2022 roku
Informacje na temat zamówienia można uzyskać składając zapytanie na adres e-mail: myszktadeusz@gmail.com
Zamawiający zastrzega sobie prawo unieważnienia postępowania na każdym jego etapie bez podania przyczyny oraz możliwość niepodpisania umowy z wyłonionym Wykonawcą.

Zamawiający ma prawo zakończyć postępowanie bez wyboru oferenta, nie przewiduje się postępowania odwoławczego w sprawie decyzji o wyborze oferenta, odrzucenia oferty lub zakończenia postępowania bez jego wyboru.

2. Oznaczenie przedmiotu zamówienia według Wspólnego Słownika Zamówień (CPV):

45453000-7 – Roboty remontowe i renowacyjne 

45261900-3 – Naprawa i konserwacja dachów

3. Termin realizacji zamówienia: 

1) Termin zakończenia prac do: 11 sierpnia 2023 roku

2) Dopuszczalna jest zmiana terminu realizacji przedmiotu niniejszego zapytania ofertowego w wyniku działania siły wyższej i losowego zdarzenia, która może mieć wpływ na termin realizacji zadania i nie można było przewidzieć na etapie wyłaniania wykonawcy (pandemia, wojna).

4. Oferta powinna być:

1) wypełniona według podanych wyżej danych na niniejszym formularzu,

2) opatrzona pieczątką firmową,

3) posiadać datę sporządzenia,

4) podpisana przez wykonawcę,

oraz przesłana pocztą tradycyjną, kurierem lub też dostarczona osobiście na adres:

Parafia Rzymsko-Katolicka p.w. św. Wojciecha i św. Katarzyny w Boluminku, Boluminek 11, 86-070 Dąbrowa Chełmińska 
Ofertę należy złożyć w nieprzekraczalnym terminie 23 maja 2023 r. (do godz. 12.00) decyduje data i godzina wpływu do siedziby zamawiającego.
Ofertę należy dostarczyć w kopercie z opisem: Oferta dotycząca zadanie p.n. „Remontu dachu nad wieżą kościoła parafialnego pw. św. Wojciecha i św. Katarzyny w Boluminku”
5. Warunek udziału w postępowaniu:

W celu uniknięcia konfliktu interesów zamówienia publiczne, z wyjątkiem zamówień sektorowych, udzielane przez beneficjenta nie będącego podmiotem zobowiązanym do stosowania ustawy Pzp zgodnie z art. 3 ustawy Pzp, nie mogą być udzielane: -podmiotom powiązanym z nim osobowo lub kapitałowo. Przez powiązania kapitałowe lub osobowe rozumie się wzajemne powiązania między beneficjentem lub osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w imieniu beneficjenta lub osobami wykonującymi w imieniu beneficjenta czynności związane z przygotowanie i przeprowadzeniem procedury wyboru wykonawcy a wykonawcą, polegające w szczególności na:
a) uczestniczeniu w spółce jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki osobowej,

b) posiadaniu co najmniej 10 % udziałów lub akcji,

c) pełnieniu funkcji członka organu nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, pełnomocnika,

d) pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, pokrewieństwa drugiego stopnia lub powinowactwa drugiego stopnia w linii bocznej lub  w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli.
Wymagane dostarczenie zestawienia potwierdzającego wykonanie przez oferenta co najmniej 5 prac remontowych dachów sakralnych obiektów zbytkowych, wpisanych do rejestru zabytków, zrealizowanych przez oferenta w ostatnich trzech latach. Prace wykonane przez Oferenta muszą być potwierdzone protokołem odbioru dokonanym przez Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków.

6. Zgodnie art. 37c ustawy o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami (tj. Dz. U. z 2022 r., poz. 840) robotami budowlanymi kieruje albo nadzór inwestorski wykonuje, przy zabytkach nieruchomych wpisanych do rejestru osoba, która posiada uprawnienia budowlane określone przepisami Prawa budowlanego oraz która przez co najmniej 18 miesięcy brała udział w robotach budowlanych prowadzonych przy zabytkach nieruchomych wpisanych do rejestru lub inwentarza muzeum będącego instytucją kultury
II. Termin składania ofert upływa w dniu 23 maja 2023 do godziny 12:00. Decyduje data i godzina wpływu do siedziby zamawiającego.
Oferta cenowa jest to wypełniony kompletnie dokument stanowiący załącznik zapytania ofertowego.

Wybór najkorzystniejszej oferty nastąpi w oparciu o następujące kryteria:

	Lp.
	Nazwa
	Waga kryterium - ilość punktów

	1
	Cena wykonania zakresu robót
	90

	2
	Okres gwarancji (minimum 2 lata)
	10

	3
	RAZEM
	100


III. KRYTERIA WYBORU OFERTY
Punkty wyliczone będą w oparciu o wzór matematyczny: S = C + G, gdzie

poszczególne symbole oznaczają:

S – suma uzyskanych punktów,

C – punkty za cenę,

G – punkty za okres gwarancji

Kryterium nr 1 (cenowe):

C = ( Cmin / Cof..) x 90

gdzie:

Cmin – najniższa cena wg niniejszego formularza spośród wszystkich złożonych ofert,

Cof. – zaoferowana cena wg niniejszego formularza danej oferty,

C – ilość punktów za cenę przyznanych danej ofercie.

Kryterium nr 2 (gwarancja):

G = (Gof/ Gmax.) x 10

gdzie:

Gmax. – najdłuższy termin udzielonej gwarancji,

Gof. – proponowany termin gwarancji w danej ofercie,

G– ilość punktów za udzieloną gwarancję, przyznanych danej ofercie.

Zamawiający wybierze najkorzystniejszą ofertę, która uzyska najwyższą ilość punktów w oparciu o ustalone wyżej kryteria oraz spełniającą warunki  udziału w postępowaniu.

Zamawiający zastrzega sobie prawo odrzucenia oferty w przypadku złożenia jej przez Oferenta bez załączników określonych w zapytaniu ofertowym stanowiących wymagane załączniki oferty.

W przypadku uzyskania mniejszej kwoty dofinansowania ze źródeł zewnętrznych (Kujawsko-Pomorski Urząd Marszałkowski) Zamawiający zastrzega sobie, możliwość zmniejszenia zakresu zadania.

Środki na realizację zadania będą przekazywane na rachunek bankowe Wykonawcy określony w rachunku po przekazaniu Zamawiającemu środków z budżetu województwa kujawsko-pomorskiego oraz budżetu europejskiego (RPO).

Zadanie jest realizowane w ramach projektu pn. „Wsparcie opieki nad zabytkami Województwa Kujawsko-Pomorskiego w roku 2023” Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020.

Prace określone w umowie współfinansowane są ze środków:

a. budżetu województwa kujawsko-pomorskiego

b. budżetu europejskiego (RPO)

c. Parafii Rzymskokatolickiej pw. św. Wojciecha i św. Katarzyny w Boluminku
Zamawiający dopuszcza częściowe rozliczenie zadania po przedłożeniu rachunku przez Wykonawcę. Całościowe rozliczenie zleconego zadania nastąpi po przedłożeniu pełnego zestawienia dowodów księgowych wraz z kosztorysem powykonawczym, w celu akceptacji przez Zamawiającego oraz po odbiorze dokonanym przez Wojewódzki Urząd Ochrony Zabytków w Toruniu.

Wykonawca udziela gwarancji na wykonane prace konserwatorskie na okres minimum 2 lat.

Naprawy gwarancyjne zostaną usunięte w terminie nie przekraczającym 1 miesiąca liczonego od dnia zgłoszenia.

W razie zwłoki (z przyczyn zależnych od Wykonawcy) Wykonawca zobowiązany jest zapłacić Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,2 % wartości umownej prac za każdy dzień zwłoki.

Zamawiający może dochodzić na zasadach ogólnych odszkodowania przewyższającego karę umowną.

Jeżeli wykonawca opóźnia się z rozpoczęciem prac konserwatorskich lub wykończeniem prac tak dalece, że nie jest prawdopodobne, by zdołał je ukończyć w terminie określonym w umowy, Zamawiający może bez wyznaczenia terminu dodatkowego od umowy odstąpić przed upływem terminem do wykonania prac.

W przypadku nienależytego wykonania przedmiotu umowy, a w szczególności, gdy wady nie dadzą się usunąć albo gdy z okoliczności wynika, że Wykonawca nie zdoła ich usunąć w odpowiednim czasie, Zamawiający może odstąpić od umowy bez zapłaty wynagrodzenia.

Jeżeli wady nie są istotne Zamawiający może zażądać obniżenia wynagrodzenia w odpowiednim stosunku.
Wykonawca nie może powierzyć wykonania prac innej osobie bez zgody Zamawiającego wyrażonej na piśmie.
W razie naruszenia ww. punktu Zamawiający może odstąpić od umowy ze skutkiem natychmiastowym.
Zmiany umowy wymagają formy pisemnej pod rygorem nieważności.

Zamawiający zastrzega sobie prawo unieważnienia postępowania na każdym jego etapie bez podania przyczyny oraz możliwość niepodpisania umowy z wyłonionym Wykonawcą.
Zamawiający ma prawo zakończyć postępowanie bez wyboru oferenta, nie przewiduje się postępowania odwoławczego w sprawie decyzji o wyborze oferenta, odrzucenia oferty lub zakończenia postępowania bez jego wyboru.

Zamawiający dokona weryfikacji firm, na podstawie dokumentów rejestrowych Wykonawców (KRS lub CEIDG), poprzez sprawdzenie listy dostępnej na stronie https://www.gov.pl/web/mswia/lista-osob-i-podmiotow-objetych-sankcjami w celu stwierdzenia czy wykonawcy/ca:
- nie podlegają/a wykluczeniu z postępowania o udzielenie zamówienia na podstawie art. 5k rozporządzenia Rady (UE) nr 833/2014 z dnia 31 lipca 2014 r. dotyczącego środków ograniczających w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie (Dz. Urz. UE nr L 229 z 31.7.2014, str. ,1 – „rozporządzenie 833/2014”), w brzmieniu nadanym rozporządzeniem Rady (UE) 2022/576 w sprawie zmiany rozporządzenia (UE) nr 833/2014 dotyczącego środków ograniczających w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie (Dz. Urz. UE nr L 111 z 8.4.2022, str. 1 – „rozporządzenie 2022/576”)

- nie zachodzą w stosunku do nich/niego przesłanki wykluczenia z postępowania na podstawie art. 7 ust. 1 pkt 1-3 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz. U. z 2022 r. poz. 835). 

Klauzula informacyjna z art. 13 RODO.
1. Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informuję, że: 

- administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Parafia Rzymskokatolicka pw. św. Wojciecha i św. Katarzyny w Boluminku, Boluminek 11, 86-070 Dąbrowa Chełmińska. 

- Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. C RODO w celu prowadzenia zgodnie z zasadą konkurencyjności przedmiotowego postępowania o udzielenie zamówienia na przeprowadzenie prac konserwatorsko-restauratorskich oraz zawarcia umowy, a podstawą prawną ich przetwarzania jest obowiązek prawny stosowania sformalizowanych procedur udzielania zamówień wynikający z Wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014 – 2020,

- dane osobowe będą przetwarzane przez okres prowadzenia postępowania  o udzielenie zamówienia publicznego oraz po jego zakończeniu zgodnie z przepisami dotyczącymi archiwizacji oraz trwałości projektu (jeżeli dotyczy), 

- przetwarzane dane osobowe mogą być pozyskiwane od wykonawców, których dane dotyczą lub innych podmiotów na których zasoby powołują się wykonawcy, 

- przetwarzane dane osobowe obejmują w szczególności imię i nazwisko, adres, NIP, REGON, numer CEIDG, numer KRS oraz inne dane osobowe podane przez osobę składającą ofertę i inną korespondencję wpływającą do Zamawiającego w celu udziału w postępowaniu o udzielenie przedmiotowego zamówienia,
-dane osobowe mogą być przekazywane do organów publicznych i urzędów państwowych lub innych podmiotów upoważnionych na podstawie przepisów prawa lub wykonujących zadania realizowane w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej, w szczególności do podmiotów prowadzących działalność kontrolną wobec Zamawiającego.
- w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane 
w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO;

Posiada Pani/Pan:









- na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących; 
- na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych*,
- na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO **

- prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO.

Nie przysługuje Pani/Panu:








- w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych;
- prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;
- na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO.

2. Jednocześnie Zamawiający przypomina o ciążącym na Pani/Panu obowiązku informacyjnym wynikającym z art. 14 RODO względem osób fizycznych, których dane przekazane zostaną Zamawiającemu w związku z prowadzonym postępowaniem i które Zamawiający pośrednio pozyska od wykonawcy biorącego udział w postępowaniu, chyba że ma zastosowanie co najmniej jedno z wyłączeń, o których mowa w art. 14 ust. 5 RODO.
* Wyjaśnienie: skorzystanie z prawa do sprostowania nie może skutkować zmianą wyniku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego ani zmianą postanowień umowy w zakresie niezgodnym z wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014 – 2020 oraz nie może naruszać integralności protokołu oraz jego załączników.

** Wyjaśnienie: prawo do ograniczenia przetwarzania nie ma zastosowania w odniesieniu do przechowywania, w celu zapewnienia korzystania ze środków ochrony prawnej lub w celu ochrony praw innej osoby fizycznej lub prawnej, lub z uwagi na ważne względy interesu publicznego Unii Europejskiej lub państwa członkowskiego.
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